



Конкурс продолжается...

18 апреля 2017 года в рамках республиканского этапа Всероссийского конкурса «Учитель года – 2017» состоялись два конкурсных мероприятия: «Учебное занятие» для (1 группы учителей) и «Методический семинар» (II и III группы учителей).

Конкурсное мероприятие «Учебное занятие» состоялось в МБОУ «Гимназия № 5» МО «Город Майкоп» в формате урока по предмету, в котором участвовали: Ведерникова Ирина Александровна, Лабинцева Елена Николаевна, Хапачева Рима Масхудовна (учителя математики) и Кушу Мульет Ериستمовна (учитель английского языка).

Цель: умение ориентироваться в ситуации, знание своего предмета, результативность, мотивирование к обучению, рефлексивность и оценивание, организационная культура, наличие ценностных ориентиров, метапредметный и междисциплинарный подход; поддержка самостоятельности, активности и творчества обучающихся

На уроках участники конкурса продемонстрировали владение различными формами и методами работы с обучающимися, проявив при этом инициативу и творчество. Конкурсанты создавали условия для проявления самостоятельности детей, сочетая при этом требовательность и уважение к личности ученика.

Учителя математики: Ведерникова Ирина Александровна (тема урока «Решение неравенств методом интервалов»); Лабинцева Елена Николаевна (тема урока «Понятие множества»); Хапачева Рима Масхудовна (тема урока «Призма»), в ходе конкурсного задания умело раскрывали свой профессиональный потенциал, проявляя методическое мастерство и творческий подход:





Кушу Мульет Еристановна (учитель английского языка) в номинации «Учебное занятие» провела урок английского языка в 7 классе по теме «Писатели о криминале». На уроке обсуждался текст из произведения Агаты Кристи. В процессе урока учитель проявила языковую грамотность и навыки эффективной коммуникации в общении с учениками. Хорошая психологическая атмосфера помогала ученикам чувствовать себя комфортно, каждый ученик был успешен в своем мнении.

Выбранные конкурсантами формы организации учебной деятельности школьников были достаточно эффективными. В целом участники Конкурса успешно справились с задачами данной номинации.



Второе конкурсное мероприятие «Методический семинар», в формате устного представления конкурсантами своего профессионального опыта, состоялось в Адыгейском педагогическом колледже им. Х. Андрухаева.

В нем приняли участие: Бешкок Сара Туркубиевна, Кисидис Любовь Владимировна, Цыганкова Ирина Валерьевна (учителя начальных классов), Байнова Алевтина Викторовна (учитель русского языка и литературы), Бегеретов Анзор Шхамбиевич (учитель основ безопасности жизнедеятельности и физической культуры), Пазенко Александр Александрович (учитель истории и обществознания).





Конкурсанты в тезисной форме в течение 5–10 минут излагали свои концептуальные методические подходы, основанные на практическом опыте работы. Представление опыта профессиональной деятельности сопровождалось мультимедийной презентацией, содержащей описание используемых ими технологий и методик. Затем, в течение 10–15 минут состоялся диалог членов жюри с конкурсантами в форме вопросов и ответов.

Компетентное жюри оценивает выполнение всех конкурсных заданий в баллах в соответствии с критериями, утвержденными Порядком проведения Конкурса и балльной оценкой показателей по каждому критерию.



Конкурсный день завершился в актовом зале АРИПК подведением итогов дня и театральной гостиной. Гостем театральной гостиной был Хакуй Аслан Мугдинович, Заслуженный деятель искусств Республики Адыгея, актер республиканского драматического театра. На творческой встрече с участниками Конкурса он поделился секретами актерского мастерства и пожелал вдохновения и творческих открытий!

